Digital I/O

Analog I/O
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Sériova linka

Servo

LCD displej

Funkce

pinMode

digitalWrite

digitalRead

analoghrite

analogRead

millis
micros
delay

delayMicroseconds
pulseIn
Serial.begin

Serial.available

Serial.print

Serial.println

#include <Servo.h>

Servo servol

servo.attach

servo.write

#include <Wire.h>

#include <LiquidCrystal_I2C.h>

LiquidCrystal I2C lcd

lcd.begin
lcd.clear

lcd.setCursor

lcd.print

Nepajivé pole (breadboard)
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Popis
Nastaveni pinu jako INPUT, OUTPUT
nebo INPUT_PULLUP

Zapis 1 (HIGH) nebo © (LOW) na pin

Cteni stavu digitalniho pinu

Nastaveni PWM signdlu na pinu

Cteni stavu analogového pinu (ADC)
Vraci hodnotu 0-1023

Pocet milisekund od startu programu
(pretece po 50 dnech)

Poc¢et mikrosekund od startu
programu (pretece po 70min)
Pozastaveni na dany pocet
milisekund

Pozastaveni na dany pocet
mikrosekund

Méreni délky pulzu na pinu

Inicializace a nastaveni rychlosti
sériového portu

Vrati pocet prijatych bajtu
Odeslani textu nebo dat pres
sériovou linku

Podobné jako Serial.print a navic
se poSle i znak nového radku

Pridani knihovny pro servo

Vytvoreni objektu z knihovny Servo

Inicializace serva, nastaveni
ovladaciho pinu

Nastaveni polohy serva ve stupnich

Pridani knihovny pro I2C komunikaci
a knihovny pro LCD displej

Vytvoreni objektu z knihovny
LiquidCrystal I2C

Inicializace displeje

Vymazani displeje

Nastaveni pozice kurzoru (znak,
radek)

Vypsani textu nebo ¢isel na
displeji
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Priklad

pinMode(button_pin, INPUT);
digitalWrite(led_pin, HIGH);
stav=digitalRead(button_pin);

analogWrite (PWMpin, hod);
0@ < hod < 255

int stav=analogRead(A®);

cas=millis();
cas=micros();
delay(1000);

delayMicroseconds(500);
duration = pulseIn(pin, HIGH);

Serial.begin(9609);
pocet=Serial.available();

Serial.print("Ahoj"); nebo
Serial.print(cislo);

Serial.println("Ahoj"); nebo
Serial.println(cislo);

#include <Servo.h>
Servo servol;

servol.attach(servo_pin);
servol.write(90); //uhel 90 stupnu
#include <Wire.h>

#include <LiquidCrystal_I2C.h>
LiquidCrystal I2C lcd(ox27, 16, 2);
lcd.begin();

lcd.clear()

lcd.setCursor(0,1);

lcd.print(,,Ahoj!“);

Polarita LED diody

Epoxy lens/case
Wire bond
Reflective cavity

Semiconductor die

Anvil

Leadframe
Post

Flat spot

Cathode

Short lead



Datové typy

boolean logicka hodnota
(true/false)
byte 8-bitova hodnota
(0+255)
int celé c¢islo (-32768+32767)
long Dlouhé celé c¢islo (-23! = 231)

unsigned long Dlouhé celé cislo (0 + 232)

float realné cislo
(-3,4*10%% + 3,4*103%8 )

char znak

String retézec znakl

Proménné

int age = 25;
float temp = 36.5;
char znak = 'A’;

Pole

int myNumbers[] = {25, 50, 75, 100};
myNumbers[0] = 12;

for (int i=0; i<4; i++){
Serial.println(myNumbers[i]);

}

Dal3i syntaxe

// jednoradkovy komentar
/* viceradkovy komentar */
#define LED_PIN 13

Aritmetické operatory

+ soucet

- rozdil

& soucin

/ podil

% modulo - zbytek po déleni
= prirazeni

++ inkrementace

-- dekrementace

+= soucet a prirazeni

(a+=b je jako a = a+b)

-= rozdil a prirazeni

(a-=b je jako a = a-b)
*= souc¢in a prirazeni
(a*=b je jako a = a*b)
/= rozdil a prirazeni
(a-=b je jako a = a-b)
Porovnani
> vétsi
< mensi
>= vétsi nebo rovno
<= mensi nebo rovno
== rovna se

Logické operatory
&& a (AND)

| nebo (OR)

Netisknutelné znaky

\n novy radek

\r navrat na zacatek radku
\t odsazeni (tabulator)

Priklad Arduino programu

int led_pin = 13; // definice proménné s cislem pinu

// funkce setup() se spusti jen jednou, po resetu

void setup()

pinMode(led_pin, OUTPUT); // nastavi pin jako vystup

}

// funkce loop() se bude volat stdle dokola

void loop()

digitalWrite(led_pin, HIGH); // nastav na pinu HIGH->5V
delay(1000); // pockej 1000ms

digitalWrite(led_pin, LOW); // nastav na pinu LOW->@V
delay(1000); // pockej 1000ms
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if

if-else

for

while

switch

break

continue

idici struktury (podminky, cykly)

Neluplna podminka

if (podminka) { ... }
if(a==b)
{

Serial.println("Obé ¢isla jsou stejna");
}

Uplna podminka

if (podminka) { ... }

else { ... }

if(a::b)
{
Serial.println("Obé cisla jsou stejna");

}

else

{

Serial.println("Cisla se navzajem 1i3i.");
}

Cyklus se znamym poctem opakovani
for(start; podminka; krok) { .. }

for(int i=0; i<=10; i++)

{

Serial.println(i);

}

Cyklus s neznamym poctem opakovani
a podminkou na zacatku

while(podminka) { ... }
int i=1;

while(i<=10)

{

Serial.println(i);

it++;

b

Prepinac podle hodnoty proménné

switch (klavesa)

{

case 1: Serial.println(,,Klavesa jedna.");
break;
case 2:
break;
case 8:
break;
default: Serial.println("Neplatné ¢islo.");
}

V téle cyklu for a while umoznuje preskocit
zbytek cyklu a cely cyklus ukonéit. Program pak
pokracuje dalsimi prikazy za ukoncenym cyklem.

Serial.println(,,Klavesa dvé.");

Serial.println(,,Klavesa tri.");

V téle cyklu umoznuje preskocit zbytek téla
cyklu a pokracovat od zacatku cyklu
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